



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области поздравили с наступающим Днем Победы ветеранов Великой Отечественной войны, многие годы отдавших работе в органах следствия



В преддверии Дня Победы руководство и сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области навестили троих участников Великой Отечественной войны, которые многие годы жизни после возвращения с фронта посвятили следственной работе. Леонид Яковлевич Драпкин, ныне выдающийся ученый-криминалист, профессор Уральского государственного юридического университета, в армию пошел добровольцем в июне 1942 года, когда ему исполнилось лишь 17,5 лет. Первоначально нес службу в Челябинской военно-авиационной школе механиков, которую окончил в начале 1943 года. А уже с марта 1943 года воевал в составе 20-го Гвардейского Севастопольского бомбардировочного полка дальней авиации. Был механиком, затем техником самолета, обслуживал самолет-бомбардировщик ИЛ-4. Его полк бомбардировал укрепления немцев вдоль Днепра, под Киевом, в Будапеште,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

наносил удары по Кенигсбергу, Берлину и другим опорным пунктам немцев. Демобилизовался Л.Я.Драпкин только в 1949 году, после чего получил юридическое образование и в 1956 году пришел на службу в органы прокуратуры Свердловской области. До 1967 года он работал на должностях следователя, старшего следователя и следователя-криминалиста. Затем посвятил себя науке криминалистике. В этой сфере за многие десятилетия плодотворной деятельности он достиг огромных успехов: достаточно сказать, что вклад Драпкина Л.Я. в криминалистику отмечен степенью доктора юридических наук, почетным званием «Заслуженный деятель науки Российской Федерации», серебряной медалью ООН «За выдающиеся заслуги в развитии криминалистики и судебной экспертизы» и медалью А.Ф.Кони. Не менее значимы и фронтовые награды Леонида Яковлевича, среди которых орден Великой Отечественной войны I степени, медали «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и т.д. Николай Михайлович Красильников на срочную службу был призван летом 1940 года. Служил в 234-м полку НКВД. С первых же дней Великой Отечественной войны он стал рваться на фронт. Однако на фронт он был отправлен лишь в июле 1942 года в составе 150-й дивизии сибиряков-добровольцев. Принимал участие в боях против фашистов на Калининском фронте. 25 ноября 1942 года в Бельском районе Смоленской области при штурме немецких укреплений был тяжело ранен в левое плечо, в результате чего левая рука была ампутирована. В апреле 1943 года он демобилизовался по инвалидности. Получив юридическое образование, в 1947 году Николай Михайлович пришел на службу в органы прокуратуры Свердловской области, в которых проработал долгие 38 лет вплоть до выхода на пенсию в 1985 году. За свои воинские подвиги и трудовые достижения Николай Михайлович награжден многими государственными и ведомственными наградами: орденом Красной Звезды, орденом Великой Отечественной войны I степени, орденом Трудового Красного знамени и т.д. Рувим Соломонович Куринец был призван в армию семнадцатилетним подростком в августе 1942 года. Сначала он учился на стрелка, потом на бронейщика, а затем – на наводчика противотанковой пушки. Последняя приобретенная им воинская специальность – солдат-связист. Защищал Родину в составе 242-й танковой бригады на трех фронтах – Северо-Западном, Воронежском и 1-м Украинском. Участвуя в битве на Курской дуге, связист Куринец был контужен и ранен, но тем не менее исправил линию связи бригады с передовой. Долгожданную победу Рувим Соломонович встретил в Германии, в Южной Силезии. После окончания войны до 1947 года он продолжал служить на Украине, а потом вернулся в родной Свердловск. Получил юридическое образование и с женой переехал в Челябинскую область. С 1961 по 1996 год работал следователем, помощником, заместителем прокурора и прокурором города Троицка Челябинской области. Награжден орденами Славы I степени, Великой Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги» и т.д. Всем этим ветеранам, непосредственным участникам самой кровопролитной войны, руководством следственного управления СК России по Свердловской области были вручены цветы и памятные подарки. Помимо этого в канун Дня Победы представители следственного управления наряду с первыми лицами Свердловской области и руководителями других правоохранительных органов приняли участие в церемонии возложения цветов к памятнику Маршалу Советского Союза, выдающемуся полководцу времен Великой Отечественной войны Г.К.Жукову. Кроме того, в здании следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Свердловской области состоялось торжественное собрание, посвященное 69-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В ходе мероприятия коллективу следственного управления была зачитана поздравительная телеграмма Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковника юстиции А.И.Бастрыкина, а также продемонстрирован фильм о сотрудниках Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522138>